

Furnizare si dezvoltare solutie software destinata planificarii transportului public

I.D.: 37176991

Documente participare:

- 6-ADV1092026.zip

Data publicarii	12.07.19	Coduri CPV	48332000-4
Termenul limita pentru depunere:	16.07.19	Pretul estimativ:	101.250,00 RON - 101.250,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă punerea la dispoziție a unei soluții software pentru planificare trasee și întocmire grafice de circulație și dezvoltarea acestui produs în conformitate cu specificațiile cuprinse în caietul de sarcini. Durata Contractului este de 5 luni, cu posibilitate de prelungire prin act adițional potrivit art. 160 alin(1), lit. D din HG nr. 394/2016. Prestatorul se obligă să livreze produsul și să presteze serviciile prevăzute în Caietul de sarcini și oferta tehnică (anexe la contract) cu profesionalismul și promptitudinea cuvenite angajamentului asumat și în conformitate cu condițiile de calitate prevăzute. Prestatorul se obligă să răspundă material pentru pagubele produse din vina sa, pentru neîndeplinirea, îndeplinirea defectuoasă sau îndeplinirea parțială a obligațiilor sale față de Achizitor, privind sarcinile prevăzute în caietul de sarcini și oferta tehnică. Părțile vor colabora, pentru furnizarea de informații pe care le pot solicita în mod rezonabil între ele pentru realizarea Contractului. Prestatorul se obligă să emită factura aferentă serviciilor prestate prin prezentul Contract numai după aprobarea/recepția serviciilor în condițiile din Caietul de sarcini. Prestatorul se obligă să livreze produsul în termen de maxim 3 zile lucrătoare de la intrarea în vigoare a prezentului Contract. Prestatorul se obligă să desăgubească pe Achizitor pentru viciile ascunse ale produsului și ale serviciilor prestate, în limita prejudiciului creat acestuia. Prestatorul se obligă să asigure Achizitorului asistență tehnică pentru produsul și serviciile prestate și să pună la dispoziția acestuia din urmă kitul de instalare și instrucțiunile necesare pentru instalarea pe un alt server. Prestatorul se obligă să elibereze Achizitorului o dovadă prin care acesta din urmă are dreptul de administrare și utilizare a produsului furnizat și a serviciilor prestate, în termen de 3 zile lucrătoare de la data intrării în vigoare a prezentului Contract. Prestatorul are obligația de a stoca datele pe serverele lor până la finalizarea contractului oferind posibilitatea accesării acestora dintr-un browser web aflat în sediul Achizitorului. Prestatorul va instala pe serverul Achizitorului aplicația și va asigura transferul datelor la solicitarea Achizitorului. Achizitorul se obliga să pună la dispoziția Prestatorului orice facilități și/sau informații pe care acesta le-a cerut și pe care le consideră necesare pentru îndeplinirea contractului. Achizitorul se obliga să pună la dispoziția Prestatorului suportul de specialitate necesar în îndeplinirea obiectivelor din caietul de sarcini, pentru serviciile de dezvoltare a softului, în calitate de coautor al softului. Achizitorul se obligă să plătească contravaloarea produselor/serviciilor în termenul stabilit, pe baza procesului verbal privind buna funcționare a produsului și activitățile prestate, urmat de înregistrarea facturii fiscale.